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Ime in Priimek:

Vpisna stevilka:

1. Krivulja v ravnini je parametrizirana kot x(t) = 2t — 2 in y(t) = 2t> — 3.
Poisci tocke na krivulji, kjer je tangenta na krivuljo vzporedna katero
izmed koordinatnih osi. Skiciraj krivuljo. Izracunaj plosé¢ino lika, ki ga
krivulja opiSe v prvem kvadrantu.

2. Razvij funkcijo
322
f@) = 3+ 2z

v Taylorjevo vrsto okoli to¢ke 2y = 0. Dolo¢i obmocje konvergence vrste.

3. Podano je naslednje obmoc¢je v kompleksni ravnini:
D={zeC;lz—-1-2i|<2}n{ze€C;lz—1—1| > 1}.

(a) Poiséi lomljeno linearno transformacijo kompleksne ravnine, ki bo
preslikala tocko 1+44i v 0, tocko 14 2:¢ v 1, toc¢ko 1 pa v neskonénost.

(b) Naj bo ¢ preslikava, ki si jo poiskal pri prejsnji tocki. Doloéi sliko
obmocja D s preslikavo ¢.

4. Poisd in klasificiraj lokalne ekstreme funkcije

flz,y) =223 + 29> — 18zy + 2.



